
Zpráva     pro     výroční     členské     shromáždění     Sboru     Církve     bratrské     v     
Chýnově   o činnosti v roce 2023      

Doplnění:  

Zpráva za dorost za rok 2023  
Dorost je v našem případě určen pro děti základní školou povinné. Takže máme děti od šesti do 
patnácti let. Pak podle uvážení, většinou ve 14-ti letech odcházejí někteří na mládež. Snažíme se 
vést starší dorostence k tomu, aby fungovali jako rádci na dorostu a pak měli pro sebe setkání 
mládeže. Rádi bychom víc tyto dvě služby propojovali. 
Scházíme se každý pátek. Většinou v Chýnově, někdy v Táboře. Společně se zamýšlíme nad Biblí, 
hrajeme hry, zpíváme…Baví nás přespávačky a výlety. Snažíme se být prospěšní okolí - pomáháme 
na trzích u Svobodů (moštování) - vydělané peníze pak předáváme vytipované neziskové 
organizaci, na sborové zahradě a v blízkém okolí (úklid odpadků). Zúčastňujeme se Biblické stezky, 
sjezdu dorostů a Sijónu. To jsou aktivity Dorostové unie, kterou jsme součástí. Proto jsme 
pravidelně v kontaktu s dalšími dorosty, nejen z našeho kraje.
V létě jsme spolu na dorostovém stanovém táboře, tento rok to bylo u zříceniny Šelmberk. Tam jsou 
s námi i mládežníci coby vedoucí.
Dlouhodobě řešíme nedostatek vedoucích během školního roku, moc rádi uvítáme posily. V roce 
2023 pravidelně s dětmi pracovali manželé Svobodovi a Támar Vaňková.

                                                                                                       Jitka Svobodová

Výroční zpráva za mládež  
Mládež se pravidelně setkává každý pátek. Máme společnou večeři, chvály, či hru a potom se 
zamýšlíme nad různými tématy z Božího pohledu. Povídají nám o nich větší či menší odborníci z 
větší i menší dálky. Někdy je to strýček ze sboru, jindy třeba předseda CB.
Pokud je ti tedy 14-20 let (nebo i mírně přes) a chceš poznávat Boha z různých úhlů, v bezpečném a 
otevřeném prostředí, přijď v pátek v 18:30.
Během loňského roku jsme kromě pátečních setkání podnikli různé akce - uspořádali jsme zábavný 
den pro děti z dětského domova v Radeníně, v Táboře a v Chýnově jsme měli mládežnickou 
bohoslužbu, vyjeli jsme do Písku na semináři a chválami nasáklou Houbu a spoustu dalších. Také 
jsme opět dělali Multicamp - letní pobyt s Američany, se spoustou zábavných aktivit jako airsoft, 
vyrábění, herectví nebo lezení. A pro velký úspěch bude Multicamp i letos.
Po prázdninách nastala změna ve vedení mládeže - Šimon Svoboda vedení předal 
Vojtěchu Svobodovi. Pokud tedy budete mít jakékoliv dotazy, žádosti nebo návrhy, 
směřujte je na něj.

                                                                                                Vojtěch Svoboda
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